CnoxceHue cmewaHHbIX Yyucen




Llenun ypoka:

1. BbIBECTU aNrOpUTM C/I0XKEHUA
CMeLLaHHbIX Yncen

2. HayunTbca ckaabiBaTh
CMellaHHble YMC1a C pasHbIMUA
3HaMeHaTeNnaMu



1. Kak cnoxunTb g4pobu c
OAMNHAKOBbIMW 3HAMEHAaTenaAMn?
2. Kak cnoxumTb g4pobu ¢ pasHbiMK
3HaMeHaTensamMmn?

3. Kakyto gpobb Ha3biBatoOT
CMeLlLlaHHOWU?

4. Kak 13 HenpaBuabHOW 4pobu
Bbl4e/INTb LLe/IyIO YacCTb?



Ne1. BbigennTe uenyro 4acTb U3 YMCEN:
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Ne2. HanamnTe 3HaueHme BblpaXkeHus:
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Hangw 3HayeHue BbipaXkeHus:
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Ne3. Knymba nmeet TpeyroibHyto
dopmy. O,a,;-la eé CTOpOHa paBHa 23
Apyras - 1-m TPETbA — 3 m. XBATUT
N A€KOPAaTUBHOU N3rOPOAU
A/MHOW 7 m ANS OTPaXKAEHMSA STOU
KAymbbI?




ANropuUTM CN0XKEeHUA CMeLUAHHbIX
yncen

[IpuBecTu 1poOHBIE YacTH
K O0IIEMY 3HAMEHATEIIO

OTnesapHO CI0XKUTD IEJIbIle U
IpOOHBIC YaCTH

[IpaBunbHas 1poOh HemnpaBunpHas 1po0b

BoLieauTs 11E1YI0 YacTh
HOABUTH €€ K
YaCTU CYMMBbI
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3alIuCcaTb O0TBET
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cTp. 218
N2g35(a-B),
Ne 987(a-A)




/lomallHee 3ajaHue:

N.4.15;
N2 988(a-a), 989 (a-B).
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